

# 7家免费会所,上门不足30人

## 全民健身日宣传的力度不够大,市民锻炼意识也不强

本报8月8日讯(记者 李大鹏 柳斌) 平时几十元每小时的娱乐项目现在免费了,却很少有市民去,这让免费开放的健身俱乐部很是尴尬。8日中午,记者来到位于鹿鸣小区的英派斯健身俱乐部,从9点开门到下午5点,前来免费健身的市民只有3人。

中午11点,记者来到舒式运动

商务会馆,偌大的羽毛球场地只有两位市民在玩,乒乓球场地空着。

8日下午,记者询问了另外6家俱乐部的情况。截止到下午5点,观海路上的清泉健身俱乐部迎来了6位市民,东风雪铁龙君美羽毛球俱乐部迎来了10位市民,舒氏运动商务会馆4人,纪明丽健身俱乐部还没人去。瑞莱克

斯健身俱乐部7日晚有六七人预约,但白天没人。烟台国际博览中心的健友健身俱乐部的场地虽然全满了,但大多是老客户。算下来,这7家俱乐部至8日下午5点,共有不到30位市民免费健身。

“全民健身日正好是周三,很多市民去上班了,即便免费也没有

时间来玩。”舒式运动商务会馆工作人员王女士说,另外不少市民对俱乐部免费开放不知情,甚至有市民不知道8日是全民健身日。

在舒式运动商务会馆采访的过程中,一位打台球的市民玩完后到收银台去付账,等工作人员告知全面健身日免费开放时,他才意识到今天是全民健

身日。

英派斯健身俱乐部的韩福昊说,他们的会员有很多人办了卡几个月不来。李宁球馆的工作人员董女士说,免费开放还不能调集市民的积极性,一方面说明了对全民健身日宣传的力度不够大,另一方面说明很多市民的锻炼意识不强。

# 大型军民通用客滚船首航

## 是亚洲最大客滚船,豪华程度直逼邮轮

本报8月8日讯(通讯员 王建波 记者 张琪) 8月8日上午,在烟台港环海路客运站码头,目前亚洲最大客滚船渤海轮渡“渤海翠珠”轮首航暨贯彻国防要求项目竣工仪式隆重举行。据悉,该轮是军民通用客滚船,将提升我军海上战略投送能力。

仪式当天,济南军区副司令员冯兆举,山东省政府特邀咨询郭兆信,烟台市长王良等领导出席仪式并剪彩。

据悉,“渤海翠珠”轮是目前亚洲最大、最先进、最安全、最豪华、装载能力最强的客滚船。船舶按照无限航区国际航行标准并参照了邮轮设计理念设计和建造,落实军民融合式发展战略思想。“渤海翠珠”轮的投入使用不仅大大提升了渤海湾客滚运输的能力,也进一步提升了我军海上战略投送能力。



▲“渤海翠珠”首航。本报记者 赵金阳 摄

## 立秋第二天,高温超30℃

# 今明两天局部地区有小雨

本报8月8日讯(记者 王晏坤) 8日是立秋后第二天,本以为能稍微凉快些,但30℃的高温热得很多市民不敢出门。不少市民感叹,难道今年“秋老虎”来早了?

烟台市气象台相关数据显示,8日,莱州、招远、牟平的最高气温达到32℃,市区范围也超过30℃,空气相对湿度则在70%至80%之间,相比此前空气湿度高于80%闷热天显得更为干热。在接下来的两天里,气温会有所降低,9日、10日两天局部地区降会下小雨。

烟台市气象台工作人员介绍,8日

这种干热天气严格来讲不叫“秋老虎”,烟台的“秋老虎”一般9月以后才会出现,现在的热天还是属于夏天的范畴。虽然相对干热的天气感觉比闷热天稍微舒服些,但对长时间生活在空气相对湿度较高环境的港城市民来说,中暑几率却加大了。市民应注意多补充身体所需水分,尤其是中午阳光炙热,应避免外出。

预计烟台市区范围内,9日白天以阴为主,温度在22℃至28℃之间,夜间有小雨且将持续到10日白天,10日至11日以多云为主,温度在20℃至27℃之间,3天风力均为东风3至4级。

## 台风“海葵”浙江登陆,受外场天气影响

# 11个烟沪往返航班取消

本报8月8日讯(记者 柳斌) 台风“海葵”8日凌晨登陆后,浙江、上海多地出现狂风暴雨,铁路、公路、民航等交通运输受阻。受台风影响,8日烟台往返上海、杭州的航班大面积取消。

今年第11号强台风“海葵”已于8日凌晨3时20分在浙江象山县鹤浦镇登陆,“海葵”给浙江东部沿海制造长时间强风,浙江沿海风力普遍10—12级,大风持续时间超过10个小时。

记者在烟台国际机场了解到,受外场天气影响,8日上午烟台至上海3班航班全部取消,上海飞烟台5班航班全部取消,下午由烟台往返上海虹桥和上海浦东的航班大面积取消,厦门—杭州—烟台往返航班取消。据了解,7日已经分

别取消了一班烟台往返上海虹桥、厦门—杭州—烟台航班。

航班取消,一千余名去往上海、厦门或杭州的乘客只能退票或改签或改乘其他交通工具离开。

截至下午6点,共有11班22架次烟台—上海航班取消,1班烟台—杭州—厦门航班取消。记者在汽车站和火车站了解到,“海葵”对烟台去往上海、杭州等地的汽车和火车影响不大。

预计9日台风对上海、杭州等地影响会减弱,烟台往返上海、烟台—杭州—厦门航班会逐步恢复正常。

机场方面提醒旅客,遇到特殊天气可咨询航空公司或者拨打机场电话:0535-6299666、0535-6299999问询。

## 全民健身日 老外也来凑热闹

本报8月8日讯(记者 柳斌 实习生 张倩) 8日是全国第四个全民健身日,烟台市各县市区体育部门、烟台市各体育协会组织了丰富的体育活动。芝罘区在海军航空工程学院举行了全民健身展示,同时烟台市武术协会举办了“2012(第九届)中国烟台螳螂拳武术节”等。

在芝罘区全民展示活动中,芝罘区多个街道办事处、体育协会进行了精彩的体育表演。莱山区举办的全民体质测试活动免费为市民进行了体质检测,并免费开放了7家健身俱乐部。

在山东工商学院体育馆举办的“第九届中国烟台螳螂拳武术节”活动中,还有来自美、法、英、德等十几个国家的武术爱好者。

据烟台武协螳螂拳推广中心理事姜庆德介绍,烟台正是螳螂拳的发源地,第一届螳螂拳武术节的比赛他就参加了,九年从未缺席。姜庆德师傅为了传承这门武艺,专门开设了德明武馆,并免费教授。来自挪威的史蒂芬在中国学武术已经有四年了,他参加的项目是陈式太极拳。来自法国的吉麦尔参加了长器械棍男子组的比赛。

比赛中有不少小孩,据8岁参赛者卢力涓的妈妈称,女儿从五六岁就开始学武术了,目的就是为了让孩子们健身、多锻炼。开幕式上,很多头发已花白的老年人披挂上阵,精气神十足。